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Квазіспонтанне діалогічне мовлення 

(к. пед. н. Вербицька Т. Д.,  викладач В’ялець В. С.) 

Крус спрямован на формування мовленнєвих навичок та 

комунікативної компетенції у здобувачів вищої освіти в умовах 

квазіспонтанного діалогічного мовлення враховуючи інтерференцію рідної 

мови та особливості німецької артикуляції для подолання впливу типових 

помилок; створення оптимальних умов для поступового оволодіння 

ключовими іншомовними компетенціями для ефективного використання 

німецької мови, зокрема під час спонтанної комунікації. Завдання курсу: 

надати здобувачам вищої освіти систематизовані, глибокі знання за темами 

«Die Rolle spontaner Gespräche im Fremdsprachenunterricht», «Relevante 

Aspekte der Arbeit mit spontanen Gesprächen», навчити їх коректно та вільно 

використовувати німецьку мову під час спонтанної комунікації, 

сформувати необхідні мовленнєві навички, сприяти розвитку 

комунікативної компетенції в умовах квазіспонтанного діалогічного 

мовлення. 

 

Принципи роботи з німецькомовними лексикографічними 

джерелами 

(викладач Бондаренко В. О.) 

Мета навчальної дисципліни полягає у тому, щоб здобувачі вищої 

освіти отримали знання з теорії та практики сучасної німецькомовної 

лексикографії та виробили практичні навички роботи з німецькомовними 

словниками різних типів. В рамках курсу здобувачі вищої освіти отримають 

знання з таких аспектів сучасної німецькомовної лексикографії, як: базові 

терміни лексикографії, структура лексикографії, витоки лексикографії, 

типології словників, та структури словника та словникової статті; а також 

сформують практичні навички роботи зі словником.  

 

 

Граматичні категорії іменників в німецькій мові 

(к. філол. н., доц. Іваницька Ю. В.) 

В рамках курсу здобувачі отримають стійкі навички та вміння 

вживати граматичні форми іменників в усному та письмовому мовленні з 

урахуванням сучасних шляхів розвитку словникового складу німецької 

мови. Курс розвиває розуміння функціонально-граматичної природи 

нормативного вживання конкретних граматичних форм іменників, уміння 



орієнтуватися у науковій лінгвістичній інформації для вирішення складних 

спеціалізованих завдань та практичних проблем в галузі німецької 

філології. Завдання даного курсу полягає в тому, щоб надати студентам 

систематизовані, глибокі знання з граматики німецької мови.  

  


